

# 我是“路怒族”，一次刮擦后女友跟宝马司机好了

## 因为路怒症，女友多次跟我吵架

我平时脾气挺好的，性格也温和，女友说就喜欢我这种不慢不急不躁不烦的性子。但是买车后，我这一优势很快就失去了。

第一天开车上路，有人见缝插针要挤到我前面，我

脱口而出一句“X，大傻逼啊”，把我自己都惊呆了！

幸好当时车上没人。可只那一路从4S店开回家，我就相信了，我有路怒症。拿驾照时有个视频学习，介绍过有些路怒症因为情绪激动而导致车祸的事，我那时完全没想过我这么平和的人会有路怒症。

后来开车带女友兜风，我极力忍着，又因为是去郊区，路上车少，所以没有露出马脚。但次数多了，总是难以忍住。女友第一次听我在车上骂“孭你娘的”时，比我第一次听到自己骂人时还震惊。她反复问：“刚刚那句话是你说的？”我非常尴尬，说：“无意的。”因为是第一次，女友说了我几句就没管了。

可是，作为女朋友，坐我车的时候很多，而路上那些开车的“傻逼”又多，我真是忍不住。我感觉我们这些遵守交通规则的新手，就是被那些乱开车的老手带坏的。还有电动摩托车，横冲直撞！所以，我真的要说一句，在中国开车想不发火，太难了！有一次，一个人把我右后视镜撞坏了，就那样走了，我拍了他的车牌号报了交警也追了责，可他就是不赔我有什么办法？所以往往是我们这些遵守交通规则的人，被那些乱开车的人害了。

女友劝我：“你要真这么一直骂下去，我以后都不敢坐你的车了。上次要不是我阻止你，你就直接跟那辆本田撞了。不就是开车嘛，至于吗？忍让一点不就好了。”我连连点头，保证以后控制好情绪。这次之后，我有几天表现还可以，每次要发火时，我就吃东西。可还是坚持不下去，因为路上“傻逼”真的多。有次我正拐弯，一辆电动车冲过来，要不是我急刹，他和他娘就被我撞飞了，而我后面的人却追了我的尾。电动车见状马上走了，而我的车被撞了。我能不火吗？我下车就跳脚骂那个电动车：“X你妈，你给老子回来！你他妈傻啊……”骂了好久我一回头，就看到我女朋友在车里盯着我，那眼神很吓人……

她说：“你看人家，虽然也发了脾气骂了几句，哪有你这程度？还不是淡定地打电话报案拍照？我真的没法跟你在一起了，太恐怖了，搞不好会有家暴。”说完她就打车走了。

## 和宝马撞上后，她跟宝马司机走了

这是女友第一次提分手，我求了她好长一段时间，每天在她家等她，哪怕她不坐我的车我也要等她。后来她被我感动了，决定再给我一次机会，并建议我去看心理医生。我非常反感，那不是把我当神经病了吗？但为了不让她离开我，我答应去看看。



倾诉 / 施齐 文 / 刘艳

有句话说，看一个男人的真

实人品，就看他开车时的表现。网上很多车友都说，自己真的没想到，自打开了车，脏话水平一天比一天高。原本文质彬彬的男青年，一上了车，就成了飙脏话的粗俗男人。今天的倾诉者调侃自己“我这辈子说脏话最多的时候就是在车上，有路怒症的人都懂的”。路怒症说起来是小事，可是对于今天的倾诉者来说，却让他损失了一段感情。他至今也不敢相信，女友离开他跟宝马司机走了，是因为他的路怒症，他说“我宁愿她是看中他的宝马。”



心理医生是女友的朋友，我感觉她

像个跑江湖的，自己在家搞了一个工作室，还在养娃。她跟我聊了一阵后，说：“你是自卑

型路怒症。”女友问，这是什么意思。她说：“因为他觉得自己的车很不上档次，没面子，所以在路上安分守己。可是那些开好车的人却屡屡违规，这让他心里很不爽，把仇富心理当成是正义的愤怒发泄出来。”我尴尬地笑：“什么自卑？一派胡言！”说完我就冲出去了。

女友赶紧跟着我出来，安慰我不要在意，如果是真的，咱就慢慢改。我说：“改什么改？我哪自卑了？”那天我心情不好，结果在路上又跟一辆宝马撞上了。不严重，就是刮擦，他的后灯破裂。这确实不是我的责任，因为他在前面打了右转灯，要转又不转，等了老半天我鸣笛了他还没反应。可是这种情况我知道，肯定判我全责。

宝马司机说：“兄弟，要不你陪我一千块钱让我自己去4S店修好了，懒得报保险了，浪费时间。”我怒吼：“这么点刮擦你要这么多钱？敲诈啊！”他说：“我这还是新车，必须去4S店维修，说不定还不止这么多钱，不够的我也不用你再出了。”我不依，就要报保险，是好多钱就赔好多钱。他最后无奈：“好吧，你报吧，依你的。”

最后一套流程走完，还是我全责，宝马司机要开去4S店修，要我先垫维修钱1000元，少了再补。我不肯，我说：“等你拿了发票来我再给你钱。”他说：“那不行，这样的事多了，自己修了车根本找不到肇事的人。”这时我女友说：“我跟你去吧，我替他垫钱。”女友就这样上了宝马的车，我还没反应过来车就开远了。

当天晚上我就问女友，定损多少钱，她垫了多少钱。她回：“此事你别管了，到时候我会拿发票给你，你把钱给我。”而之后，女友对我置之不理了，不回信息不接电话，我去她家找她，问她是什么意思。她说：“没什么意思，我受够了你的暴脾气，分手，就这样！”我说：“我也受够你了！谁比谁高贵啊？整天一副高高在上的样子。”

不过，回到家我再想那个心理医生说的话，感觉有点道理。我心里一阵害怕，悄悄去找那个心理医生。她说：“你这还好，只要你自己以后有钱了，换了好车，自然就会有好转。”那我就努力吧！

可我还没开始努力，就看到女友发朋友圈，要结婚了，照片是她和那天的宝马司机！这才三个月工夫，她就和别人结婚了？我宁愿相信她是看上别人的宝马而不是因为我有路怒症！

## ■爱情小说

### 就这事？！

文 / 江然

米柔早之前就一直说：“姐，我觉得你小叔子看我的眼神很色，我不喜欢。”米雪笑说：“你想多了吧，他是近视眼，看人是那样的。”米雪这样说是希望家庭和睦。

妹妹和小叔子都在本市读大学，妹妹是重点大学，小叔子是专科，两人经常到她家来住。米雪的丈夫还说过：“要不就把你妹妹介绍给我弟弟得了，亲上加亲啊！”米雪赶紧说：“那可不行，小柔有男朋友。”米雪其实是看不上小叔子做妹夫！

可没想到，小叔子得知米柔有男朋友这一消息后，某个周末的晚饭时，居然当着他们的面说：“柔妹，听说你有男朋友了？你才多大啊，胸部都没发育好就找男朋友？这么小就和别人睡，以后谁……”米柔不听完就摔筷子离桌。米雪的丈夫赶紧教训弟弟：“会不会说笑？小柔马上就二十了，又是大学生，找男朋友怎么了？”

可米雪没想到的是，晚上两口子要睡觉时，丈夫说：“你别看我弟说的话不好听，但他说的是对的。小柔才那么点大，就学着这么开放，怕是会出事的。”米雪不客气地说：“出什么事？谈个恋爱怎么了？”

丈夫说：“你看她穿的那些衣服，背心短裤短裙，不是引男人犯罪吗？我就不信她男朋友不会动手动脚欲火焚身。”米雪最后说一句就打算睡觉：“夏天满大街的女孩都是这么穿的，怎么没看满大街欲火焚身的男人？关灯，睡觉。”丈夫关了灯，嘴却还是不停：“唉，与其给外面的男人白白享用，还不如介绍给我弟弟，都是一家人。”

米雪被这一句气炸了！白白享用？他把女人当什么了？她脑中甚至蹦出离婚两个字！可丈夫又及时道歉，让她暂时消了气，只是想着，坚决先不生孩子。

而更龌龊的事发生了！米雪周末逛完街回家，一开门就看到小叔子拿着手机在拍在沙发上熟睡了的米柔，拍薄睡衣下的胸！米雪冲过去，小叔子还没反应过来她就一把抢过手机，怒骂：“你干什么？”

米柔也醒了，看到眼前的形势，再看看自己睡衣的吊带被拉下，马上明白了！她腾起来对着流氓就是一巴掌。米雪吼道：“你脑子被狗吃了？知道家里有这种男人还睡在客厅里？”米柔委屈得哭了：“刚刚他和姐夫说出去打台球，我不知道他这么快就回来了。”

小叔子求饶：“嫂子，别这样大脾气，我错了，真的错了。”米雪大火：“要是我没回来……天啦，不敢想象！报警！我要报警！”

米雪果断报了警，110的人很快赶到，米雪把事情详细说一遍，只听一个男警察说：“就这事啊？浪费警力。”米雪震惊了，这事还不算事？另一个男警察说：“算了吧，你们都是一家人，他道个歉就行了。再说了，这女人不也没吃亏吗？就算吃亏，也怪她自己穿得太少。”

米雪顷刻间就绝望了！米柔还在哭，小叔子却一脸得意。丈夫回来时，问是怎么回事。米雪实情相告，只听丈夫说：“多大的事啊，你们居然报警？这事也不能全怪我弟，小柔平时就穿得那样子，在我弟弟面前晃来晃去，自己不注意点。”……

米雪决定了，离婚！她只是不明白，为什么老公新婚三个月，就变成了这个丑恶的样子。